

Erratum

Positron impact ionization of He⁺ ion

B. Nath¹, S. Chattopadhyaya², and C. Sinha²

¹ Kumar Ashutosh Institution (Main) Boys' 10/1, Dum Dum Road, Calcutta-700 030, India

² Department of theoretical Physics, Indian Association for the Cultivation of Science,
Jadavpur, Calcutta-700 032, India

Eur. Phys. J. D **11**, 31–36 (2000)

There is an inadvertent typographical error in equation (2): the term “ $-(Z_t/r_2)$ ” is missing. The correct expression should read as

$$H = H_0 \pm \frac{Z_t}{r_1} - \frac{Z_t}{r_2} \mp \frac{1}{r_{12}}. \quad (2)$$

It should be pointed out that all the results remain same.